14| anpen

JIACCHAA_paooma

3aIuIIr B CTPOUYKY TOJILKO PE3YJIbTaThl BBIYMCICHUM.

7+ 7= 11— 5=
12 - 3= 9 + 9=
g + 8= 8 +7=
6 + 5= 11— 2=
13— 5= 9 + 4=

ITPOBEPKA




o)

IIopaboTaem yCTHO
YueOnHuk c. 110 Ne 6

ITPOBEPKA




B 6ynouHon npogparotrca  Oynouku, Oy6nukm,
MUPOXHbIE U TMUPOIKKM.

[NupoxkHoe  MMuporkok
5 p. 8 pb:

bynouka
Hr P

[Mopcuuta CTOMMOCTb MNOKYMNKHU, €C/IM Tbl 3axo-
yelwlb KYMNUTb:

1) pBe 6ynouku; 6+ 6=12(p)

2) 6y6bnuk u nupoxkok; 2+ 8=10(p)

3) NMpPOXXHOE M MNUPOXKOK; 5+ 8 =13(p)

4) pBa nuporkka; 8+ 8=16(p)

5) pBa nupoXkHbix; 5+ 5=10(p)

6) nupoxxHoe u Oynouky. 5+ 6 = 11(p)



YuyeOHuk ¢. 110 No 7

[TPOBEPKA



Y4yeOHuk ¢. 110 No 8

[TPOBEPKA



VYuyeOHuk c. 111 Ne 9

[IpogomxaeM paboTy B TETpaau.
OTCTyNM OT psifia YUCEN 2 KIETKU U 3allUIIU CJI0BO 3aj1a4da

-ITpouuran.
- [lonmuepkHU JaHHBIE. [IPOBEPKA
-Hainu rmaBHbBIE Cci10Ba.



YyeOuuk ¢c. 111 Ne 10

OTCTynu 2 KJIETKU U 3aIllUIIX CJI0BO 3aj1a4da

. I[TPOBEPKA
-IIpounTan.

- [lonmuepkHU JaHHBIE.

-Haiinu rmaBHBIE ClIOBA.



OueHn cBoo padbory

Pegbriekcus

MHe Bce NOHSAAMHO.
A mos1io0ey!

Y MeHA He Bceé
noJ1y4usiocb, HO A
cmapasicsi!

MHe Haoo 6bImb
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